

**ULBS**

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA SENATULUI  
NR. 4372 DIN 29.10.2020Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu  
Departamentul Învățământ la Distanță  
și Învățământ cu Frecvență RedusăANEXA 2 LA HOTĂRÂREA  
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
NR. 37 DIN 02.10.2020Aprobat,  
Rector

Prof.univ.dr.habil. Sorin RADU

**NOTĂ DE FUNDAMENTARE****cu privire la modificarea structurii organizatorice a Departamentului IDIFR din cadrul  
Universității "Lucian Blaga" din Sibiu**

Departamentul IDIFR funcționează conform Regulamentului de organizare și funcționare a Departamentului IDIFR aprobat de către Senatul universitar și cu respectarea cadrului legal general de organizare a formelor de învățământ superior bazate pe tehnologia ID/IFR prevăzute în Legea nr. 1/2011 a Educației Naționale și a Ordinului MECTS 6251/2012.

Departamentul IDIFR coordonează un număr de 16 programe de studii acreditate din care 12 programe de studii universitare de licență și 4 programe de studii universitare de masterat, la care sunt înmatriculați în anul universitar 2020-2021 un număr de 2.184 studenți la programele de licență și 211 studenți la programele de master.

În conformitate cu prevederile Standardelor specifice și Ghidului privind evaluarea externă a calității programelor de studii universitare la formele de învățământ la distanță (ID) și învățământ cu frecvență redusă (IFR) aferente Comisiei de Specialitate nr. 13 ID/IFR, aprobate în Consiliul ARACIS din 30 iulie 2020, activitățile didactice la forma de învățământ ID/IFR se desfășoară începând cu anul universitar 2020/2021, online în sistem sincron sau asincron, fapt ce presupune reducerea activităților didactice cu prezență fizică (face to face) a studenților și cadrelor didactice în cadrul Centrelor de suport teritoriale. Cu toate acestea se menține necesitatea desfășurării în anul universitar 2020-2021 a activităților de secretariat în cadrul Centrelor de suport teritoriale, cu scopul de a asigura îndrumarea și informarea studenților arondați acestora referitor la desfășurarea activităților didactice. În ceea ce privește activitatea Centrelor de suport teritorial Bacău și Odorheiu Secuiesc, ea se încheie începând cu acest an universitar, deoarece nu mai există studenți înmatriculați din aceste zone în niciunul dintre anii de studii.

Având considerentele prezentate mai sus, încadrarea în bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul universitar 2020-2021, precum și distribuția numărului de studenți în anul 2020-2021, propunem următoarele:

1. Centrul Teritorial Bacău se desființiază având în vedere că în anul universitar 2020 - 2021 nu există studenți înmatriculați arondați acestui centru. În consecință pozițiile de responsabil centru – referent SI, referent S I și îngrijitor din cadrul Centrului Teritorial Bacău se desființiază.
2. Centrul Teritorial Hunedoara se reorganizează și va cuprinde o singură poziție de secretar S I. Ca urmare a reorganizării poziția de responsabil centru – referent SI și cele două poziții de îngrijitor din cadrul Centrului Teritorial Hunedoara se desființiază.

3. Centrul Teritorial Miercurea Ciuc se reorganizează și va cuprinde o singură poziție de secretar S I. Ca urmare a reorganizării pozițiile de responsabil centru – referent SI, informatician SSD I și îngrijitor din cadrul Centrului Teritorial Miercurea Ciuc se desființează.
4. Centrul Teritorial Făgăraș se reorganizează și va cuprinde o singură poziție de secretar S I. Ca urmare a reorganizării poziția de responsabil centru – referent SI se desființează.
5. Centrul Teritorial Odorheiu Secuiesc se desființează având în vedere că în anul universitar 2020 - 2021 nu există studenți înmatriculați arondați acestui centru. În consecință pozițiile de responsabil centru – referent SI, secretar S I din cadrul acestui centru se desființează.
6. Celelalte compartimente din cadrul Departamentului ID IFR își mențin structura organizatorică și atribuțiile în vigoare la data prezentei.

**Director DIDIFR**

**Conf.univ.dr. Bogdan Mârza**

